

140 rue Adolphe Fischer L-1521 Luxembourg Tél. : 42 80 60 1 Fax : 26 43 10 60

Email: contact@handicap-international.lu

AUTORISATION D'UTILISATION D'IMAGE

Je soussigné(e)
demeurant
Représentant(e) légal(e) de
Autorise le mineur à participer à la campagne ARE YOU IN? de Handicap International et de fait autorise le mineur à transmettre les éléments tels que citation, photo et informations personnelles (prénom, âge, ville de résidence, adresse mail) à Handicap International en vue d'une diffusion sur le site internet de Handicap International Luxembourg et sur les réseaux sociaux dans le cadre de la campagne susmentionnée.
Cette autorisation est donnée pour l'utilisation, exclusivement à titre de sensibilisation et de mobilisation, pour tous les supports de communication de l'association Handicap International relatifs à la campagne contre l'utilisation d'armes explosives en zones peuplées. (publications, sites Internet, réseaux sociaux, articles dans la presse nationale et internationale).
La présente autorisation reste valable pour une durée indéterminée, sauf volonté expressément manifestée par écrit de Handicap International Luxembourg.
A le